

浙江绿城足球俱乐部签下南非球员迪诺·恩德洛武

白菜价拿下南非国脚 绿城新赛季第一个外援到位

本报记者 宗倩倩

浙江绿城新赛季第一个外援终于敲定。

昨天,浙江绿城足球俱乐部官方宣布,与南非球员迪诺·恩德洛武完成签约,迪诺·恩德洛武正式加盟绿城。

这是冬窗期绿城官宣的第一个外援,而在这个月底之前,其他外援名额也会相继公布。



恩德洛武(左)成为绿城队史上第一个踢过欧冠正赛的球员。

CFP供图



扫描下方二维码
下载钱江晚报
新闻app
“浙江24小时”
登录后输入邀
请码“wZOS”
(区分大小写)

迪诺·恩德洛武,出生于1990年,身高183CM,体重75KG,司职前锋。现役南非国脚,此前效力于欧冠球队阿塞拜疆劲旅卡拉巴赫队。

上赛季的阿塞拜疆联赛中,迪诺出战34次收获15粒进球,成功带领球队进入欧冠正赛。在欧冠中,他出场11次收获4球和1次助攻。而在2017~18赛季的阿塞拜疆联赛,迪诺代表卡拉巴赫出场了13次,共收获5粒进球和4次助攻。

要说恩德洛武加盟绿城有何突破性意义,就要说到他的欧冠经历。恩德洛武可以说是绿城队史上第一个踢过欧冠正赛的球员。去年的欧冠资格赛,正是凭借恩德洛武的关键客场进球,卡拉巴赫淘汰了丹麦哥本哈根队,成为首支晋级欧冠正赛的阿塞拜疆球队。

周五到达杭州的恩德洛武表示“这是第一次来中国”,在他眼里,中国是个神秘的国家,他一直非常向往在中国的生活。而相较融入城市,融入球队当然是这位绿城新外援要做的第一件事,昨天早上完成体检的他,下

午就已经启程前往昆明,与正在当地进行冬训的球队汇合。

根据德国《转会市场》网站的消息,这位南非国脚的转会费约为75万欧元。这个价格,买来一位当打之年,并且登上过欧冠赛场的外援,实属白菜价,国内球员,一个国青履历的都不止这个价。据悉,本来卡拉巴赫要价远远高于75万欧元,但由于恩德洛武的合同即将到期,为了避免恩德洛武自由身转会,在一番讨价还价之后,浙江绿城才将恩德洛武“收入囊中”。

绿城俱乐部认为恩德洛武的加盟将极大提升球队的攻击火力,为球队带来更多胜利的希望。有些球迷认为这次引援绝对算是绿城淘到了宝,看好这位南非“野兽”,毕竟几个月前还在欧冠赛场逼平马竞,但也有些球迷认为单单一个冲在前面的外援是否能带动整

支绿城队,仍需观察。

也有些球迷则从这次淘宝背后看到了读出了一些隐情:这是不是意味着绿城依然财力窘迫?那之后的外援还能如此幸运运用白菜价淘到宝吗?毕竟只有一个火力猛的前锋远远不够,其他位置上人员的配备也相当重要,这就要看绿城接下来签的外援是否跟得上。毕竟隔壁中甲升班马梅县铁汉签下的是两位昔日中超金靴奖得主阿洛伊西奥和穆里奇。

而就在绿城欢迎新外援的同时,绿城上赛季的一个老外援也正式告别了。周五,塞浦路斯甲级联赛球队AEL利马索尔官方宣布,签下前浙江绿城外援加比奥内塔。2016年初加盟当时绿城的加比奥内塔,两个赛季共出场53次,打入10球。如今,这位性格内向不善言辞的巴西人,也在远方开始了自己的新征程。

U23亚洲杯四分之一决赛,越南队淘汰夺冠热门伊拉克队

空场的中国球迷没想到,鱼腩成了大黑马

本报讯 “说好一起到白头,你却偷偷焗了油”。这个心情,国足昨晚尝到了。

昨晚在江苏常州进行的U23亚洲杯四分之一决赛中,越南队淘汰了夺冠热门伊拉克队,成功晋级四强。回顾整场比赛,不得不佩服越南队的大心脏。常规时间,两队打成1:1平,加时赛又打成3:3平,最终越南在点球大战中将伊拉克送回了家。

此前,闯入U23亚洲杯8强的越南队,已属奇迹。分在死亡之组的越南队,小组赛阶段取得1胜1平1负,这其中1:0战胜澳大利亚更是堪称经典之战。澳大利亚全场控球率高达70%以上,最终反而是越南队直接洞穿了澳大利亚队球门。末轮,越南队又顽强逼平叙利亚,力压澳大利亚以小组第二名身份成功晋级8强。

四分之一决赛遇到伊拉克,实力之悬殊,谁会想到是越南笑到了最后?伊拉克U23是2014年本项赛事的冠军,也是上届赛事的季军,这次来到中国,也一直是夺冠热门。小组赛也是拿到了2胜1平,以C组头名的名次晋级8强

而就是这样一支在亚洲称雄的球队,被

连中国队都称之为鱼腩队的越南淘汰了。中国队被提前淘汰后,网络上拒看比赛的声音甚嚣尘上,没有中国队的比赛,看台上冷冷清清,只有百来个球迷,越南队晋级,可能没几个常州人知道。

悄悄地,越南足球已经不再是我们印象中的样子。但是没有巨额金元投入,没有大牌外教,身体条件也不如中国人,而且没有U23政策,越南队,再加上此前同样闯入八强的马来西亚队,到底是怎么就突然觉醒了呢?

答案就是青训。

说起青训,不得不提越南的黄安嘉莱阿森纳足球学院。这是2007年,越南黄安嘉莱(HAGL)俱乐部同英超阿森纳俱乐部合作开办的足球学校。英超在东南亚影响力巨大,强调脚下技术的阿森纳更是深受东南亚球迷欢迎。这个学院正是在阿森纳主帅温格的帮助下建起的。

该学院从全国范围内挑选有天分的足球少年,并且给他们配备了欧洲标准的训练场地,按照阿森纳的青训教案,在良好的技术支持下提供高水平的训练。征战本届U23亚洲杯的这支越南队,半数球员来自黄安嘉莱



越南足球已经不再是我们印象中的样子。

阿森纳足球学院。

训练是一方面,年轻球员的成长,更需要的是比赛,越南要求甲级队伍的梯队必须参加越南足协组织的全国青少年联赛,否则被禁止参加职业联赛。而早在2010年时,越南国内就已经有了U21、U19、U17、U15、U13的五级全国联赛,并且在2012年之前就增设了U11少年联赛。

当东南亚球队已经奋起直追,赶超我们,中国队此刻该纠结的并不应该再是场上裁判的问题了。

本报记者 宗倩倩